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De voorzitter:
Aan de orde is een extra regeling van werkzaamheden. Ik geef daarvoor het woord aan de heer Krul voor zijn verzoek namens de fractie van het CDA.
De heer Krul (CDA):
Voorzitter, dank u wel. Op 19 en 20 maart is er een Europese top. Het is tot op heden niet gelukt om daar een plenair debat voor in te plannen, maar dat is wel heel belangrijk. Het is de eerste Europese top van onze kersverse minister-president. Ik wil het verzoek doen om het notaoverleg dat daarvoor gepland staat op 10 maart, wanneer we de geannoteerde agenda nog niet hebben, te schrappen, want dat zou een beetje een onzinnig debat zijn. Ik wil vragen om toch een plenair debat in te plannen. Ik begrijp dat het moeilijk is, maar een denkrichting zou bijvoorbeeld 19 maart in de ochtend kunnen zijn. Dan is er nog tijd om te stemmen, voordat de minister-president zijn vlucht naar Brussel maakt. Dit doe ik mede namens de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt en de BBB.
De voorzitter:
Ik ga kijken of daar steun voor is.
De heer Stöteler (PVV):
Steun.
De heer Claassen (Groep Markuszower):
Steun.
De heer Oosterhuis (D66):
Steun.
De heer Diederik van Dijk (SGP):
We moeten de kersverse minister niet laten zwemmen in Brussel, dus steun voor dit verzoek.
Kamerlid Kostić (PvdD):
Steun.
De heer Hoogeveen (JA21):
Steun.
De heer Van Baarle (DENK):
Voorzitter, steun voor het verzoek. Ik denk dat er in de agenda veel mogelijkheden zijn om het debat in de plannen. Het is aan de wijsheid van de Griffie om daarnaar te kijken, maar steun voor het verzoek.
Mevrouw Dobbe (SP):
Steun.
Mevrouw Maes (VVD):
Geen steun als dit betekent dat de begrotingsbehandelingen naar achter worden geschoven, maar aangezien het om 19 maart gaat, zou het misschien kunnen.
Mevrouw Bikker (ChristenUnie):
Voorzitter. Ik vind het heel verstandig en juist heel goed om dat debat hier ergens de komende weken te voeren, dus steun.
De heer Krul (CDA):
Ik weet niet of ik het gezegd had, maar het was ook mede namens de fractie van GroenLinks-PvdA.
De voorzitter:
U heeft een meerderheid, meneer Krul. Onze onvolprezen Griffie gaat puzzelen om daar een goed moment voor te vinden. Daarbij zullen we uw denkrichting natuurlijk zwaarwegend meenemen. De vergadering is geschorst.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

